
CNA invită companiile să lupte pentru
Trofeul Integrității în afaceri, în cadrul
concursului „Marca Comercială a
Anului”

Centrul Național Anticorupție invită companiile, care promovează și implementează
standardele de integritate, să lupte pentru Trofeul Integrității în afaceri, acordat în
cadrul concursului „Marca Comercială a Anului”. Competiția este organizată de
Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova și Agenția de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală (AGEPI), în parteneriat cu CNA și UNFPA Moldova.

Nominalizarea „Implementarea standardelor de integritate în sectorul privat" are ca
scop încurajarea companiilor private care implementează standardele de integritate,
identifică și gestionează riscurile de corupție în activitatea lor și pun în aplicare
proceduri eficiente anticorupție. Astfel, prin acordarea Trofeului Integrității, CNA vine
să sprijine business-ul onest, să fortifice componenta de integritate în sectorul privat și
să contribuie la crearea unui mediu de afaceri concurențial, corect, bazat pe standarde
de integritate, transparență și profesionalism în interacțiunea cu sectorul public.

La concurs pot participa întreprinderile mijlocii, mici și micro, precum și societățile
comerciale (SA și SRL). Dosarul va include: cererea de participare (disponibilă pe
www.chamber.md); copia certificatului de înregistrare a întreprinderii; raportul de
autoevaluare privind inițiativele anticorupție (disponibil pe www.chamber.md), însoțit
de documente justificative, precum: politici interne de etică, conformitate, anticorupție
și prevenire a mitei; cod de etică/conduită; proceduri de raportare a neregulilor și
protecție a avertizorilor de integritate; proceduri de gestionare a conflictelor de
interese; proceduri de declarare și evaluare a cadourilor; mecanisme de control intern.

Data de 10 martie este termenul limită pentru depunerea cererilor de participare, iar
toate etapele concursului se vor desfășura până în luna aprilie 2026. Ceremonia
oficială de premiere va avea loc în perioada mai–iunie 2026, în cadrul Galei
Businessului Moldovenesc.

Trofeul Integrității este oferit de CNA al 7-lea an consecutiv.
 


